

18MW/9MWh！国家电投江苏首个储能辅助调频项目正式并网运行

7月23日17:30，江苏公司滨海发电公司储能辅助调频项目正式并网运行。该项目是江苏公司首个“火电+储能”项目，为集团公司“2035一流战略”目标实现再添一笔。

该公司经过充分调研、测算、论证，决定建设18MW/9MWh的储能辅助调频项目。项目应用行业先进的磷酸铁锂电池技术，创新性的采用小型化、分仓式集装箱设计，大大提高了安全防护等级。该项目于2021年5月28日开工建设，项目启动后，项目团队勇于争先、勤于实践，面对储能项目评估、设计、建设、安装、调试过程中诸多困难与挑战，戮力同心，稳扎稳打，确保工程质量、安全、工期各项措施有效落实。在工程建设期间，新冠肺炎疫情多次集中爆发，该公司慎重研究、果断决策，在满足当地防疫政策的前提下，积极协调施工单位隔离、检测，通过技术人员云指导，本地人员帮扶等创新措施，高效推进项目建设。

该项目符合国家、行业相关安全生产法律法规和技术标准要求，满足安全设施和主体工程建设“三同时”的要求。据测算，储能项目并网运行后，预计年辅助服务收益增加千万元以上，同时也为消纳更多的新能源作出贡献；既达到了存量资产提质增效的目的，也提升了公司绿色发展的品牌价值。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184611.html>